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P R E S E N T E S 
 

Asunto: Exposición de motivos 

 

El que al final suscribe; José Hermosillo Martínez, mexicano, mayor de edad, con domicilio 

y residencia en la ciudad de Tepic, Nayarit, México, por medio de la presente manifiesto 

los motivos por los cuales me considero como candidato viable para ocupar la vacante de 

la Comisión de Selección que designará al Comité de Participación Ciudadana del Sistema 

Nacional Anticorrupción. 

En primera instancia, el suscrito cuenta con la preparación profesional en temas de 

democracia, transparencia y rendición de cuentas, como de la documentación que 

acompaño se desprende, dentro de lo cual destacó los dos posgrados a nivel maestría de 

los cuales estoy en vías de titulación, el primero en Administración y Gestión Electoral, 

mientras el segundo es en Transparencia y Protección de Datos Personales, así como mi 

actual ocupación como estudiante de una Especialidad en Responsabilidades 

Administrativas y Sistema Nacional Anticorrupción.  

También se observará los diversos cursos que he tomado ante diferentes instituciones 

académicas, instituciones gubernamentales y foros académicos regionales, nacional e 

internacionales, en mi calidad de asistente y algunos otros en calidad de ponente, en temas 

de transparencia y rendición de cuentas. 

En el año 2020 el Poder Legislativo de Nayarit me designó como integrante de la Comisión 

de Selección del Sistema Local Anticorrupción en el Estado de Nayarit, por un período de 

3 años, cargo honorífico homologó al cual pretendo participar ante esta honorable cámara 

alta, encomienda en mi entidad federativa, que me da la experiencia en los temas propios 

que la Comisión de Selección a nivel Nacional desarrolla, de ahí que manifiesto contar con 

el conocimiento de la materia, la preparación académica, así como profesional y la 

experiencia en la función honorífica de lo que implica ser parte de la comisión de selección. 
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